



УКРАЇНА
НОВЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

сьомого скликання
п'ятдесят п'ята сесія

РІШЕННЯ

21.12.2019

№ 9

Про затвердження нормативів питного водопостачання для населення с.Данило-Іванівка, селищ Зелене та Нове, Мелітопольського району, Запорізької області

З метою забезпечення водопостачання населених пунктів ради, які обслуговуються КП «Облводоканал» ЗОР ЕЦВ ЗГВ, а саме Нове, Зелене та Данило-Іванівка, враховуючи звіт про науково-технічну розробку, виконаний державним підприємством «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут міського господарства», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Новенська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити нормативи питного водопостачання для населення с.Данило-Іванівка, селищ Зелене та Нове, Мелітопольського району, Запорізької області (звіт додається).
2. Надати дане рішення з додатком до КП «Облводоканал»ЗОР для використання в роботі.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з комісія з питань планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.



Сільський голова

Валентин Бутенко

НОРМАТИВИ
питного водопостачання для с. Данило-Іванівка, селищ Зелене та Нове,
Мелітопольського району, Запорізької області

(проект)

Київ -2019

Нормативи питного водопостачання для с. Данило-Іванівка, селищ Зелене та Нове,
Мелітопольського району, Запорізької області

Норми питного водопостачання (надалі - Норми) - це кількісний показник споживання послуг питного водопостачання однією розрахунковою одиницею (один мешканець багатоквартирного або приватного будинку, одне місце в готелі, лікарні, 1 м² торгівельної площі тощо) за певний час (добу, місяць).

Нормативи питного водопостачання для с. Данило-Іванівка, селищ Зелене та Нове, Мелітопольського району, Запорізької області розроблені відповідно до вимог «Порядок розроблення та затвердження нормативів питного водопостачання», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1107, а самі значення норм питного водопостачання для населення с. Данило-Іванівка, селищ Зелене та Нове, Мелітопольського району, Запорізької області розраховані відповідно до «Методики визначення нормативів питного водопостачання населення», затвердженої наказом Держжитлокомунгоспу від 27.09.2005 № 148 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17 жовтня 2005 р. за № 1210/11490.

Норми водопостачання для населення

№	Види благоустрою житлового фонду	Норми споживання послуг з централізованого постачання питної води на 1 особу		Норми споживання послуг з централізованого водовідведення на 1 особу	
		л/добу	м ³ /міс	л/добу	м ³ /міс
1	З водопроводом, та каналізацією або місцевою каналізацією (вигрібом)	200	6,08	200/0	6,08/0
2	З користуванням питною водою з дворових водозабірних колонок або кранів	115	3,5	115/0	3,5/0
3	З користуванням питною водою з вуличних водозабірних колонок	50	1,52	-	-

Добові витрати води на поливання

Об'єкти	Розрахункові (питомі) середні за рік витрати води	
	л/добу на 1 м ²	м ³ /рік на 1 м ²
покриття із трави	3	0,366
футбольного поля	0,5	0,061
решти спортивних споруд	1,5	0,183
удосконалених покриттів, тротуарів, майданів, заводських проїздів	0,5	0,061
зелених насаджень, газонів та квітників	6	0,732
теплиць ґрунтових зимових	15	0,915
теплиць стелажних зимових	6	0,366
парників усіх типів	6	0,366
утепленого ґрунту	6	0,366
присадибної ділянки	6	0,732

Примітка 1. Приведені розрахункові витрати на поливання встановлені у розрахунку на одне поливання.

Примітка 2. При відсутності даних по площі за видами благоустрою (зелені насадження, проїзди та ін.) сумарну витрату води на поливання у перерахунку на 1 жителя треба приймати 50-90 л/добу.

Примітка 3. Планова кількість днів, у які здійснюється поливання посадок у відкритому ґрунті протягом року, для с. Данило-Іванівка, селищ Зелене та Нове, Мелітопольського району, Запорізької області, становить 122 дні (з 1 травня по 31 серпня включно). Період застосування норм на поливання зимових теплиць – з березня по квітень. Поливання здійснюється 1 раз на добу.